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DIVATOP D HF

 RU - РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ, МОНТАЖУ И ТЕХОБСЛУЖИВАНИЮ

Настенный одноконтурный газовый котел с закрытой камерой сгорания
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Регулировка давления воды в системе
Давление воды при заполнении холодного контура, 
считываемое манометром котла (поз. 2 - Рис. 24), 
должно составлять приблизительно 1,0 бар. Если 
давление в системе упадет ниже минимально 
допустимых значений, котел остановится, а на дисплее 
высветится неисправность F37. Через кран для заливки 
воды (поз. 1- рис. 24), подключенный соответствующим 
образом, заполните систему и приведите давление к 
первоначальному значению. По окончании операции 
всегда убирайте ручку на место.
После восстановления давления в системе котел 
активирует цикл спуска воздуха из системы: он будет 
длиться 200 секунд, при этом на дисплее будет 
высвечиваться символ FH.
Во избежание блокировки котла рекомендуется 
периодически проверять по манометру давление в 
холодной системе. При опускании давления ниже 0,8 
бар рекомендуется восстановить его до требуемого.

Рис. 24 - Заполнение и подпитка системы отопления

Опорожнение системы

Чтобы слить воду из системы, подсоедините резиновый 
шланг (поз. 3 - Рис. 25) к штуцеру сливного клапана на 
блоке циркуляционного насоса.
С помощью гаечного ключа откройте и опорожните 
систему. Чтобы клапан не отсоединился от циркуляцион-
ного насоса, не выкручивайте его полностью.
При сливе воды из котла предварительно закройте 
запорные краны между системой отопления и котлом 
перед тем, как поворачивать стопорную гайку.

Рис. 25
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Дисплей Описание Работа

Оптимальное давление Нормальный режим работы

Низкое давление Котел останавливается.
Через несколько секунд появляется символ “F37”.

Низкое давление Котел ожидает подпитку системы
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1 - Кран для заливки воды
2 - Манометр системы отопления

3 - Кран слива контура отопления котла
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2. Установка
2.1 Указания общего характера

УСТАНОВКА И НАСТРОЙКА КОТЛА ДОЛЖНА ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ ТОЛЬКО СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫМ ПЕРСОНАЛОМ, 
ИМЕЮЩИМ ПРОВЕРЕННУЮ КВАЛИФИКАЦИЮ, ПРИ СОБЛЮДЕНИИ ПРИВЕДЕННЫХ В НАСТОЯЩЕМ ТЕХНИЧЕСКОМ 
РУКОВОДСТВЕ УКАЗАНИЙ, ПРЕДПИСАНИЙ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА, ПОЛОЖЕНИЙ МЕСТНЫХ НОРМ И 
ПРАВИЛ, И В СООТВЕТСТВИИ С ПРИНЯТЫМИ ТЕХНИЧЕСКИМИ ТРЕБОВАНИЯМИ.

2.2 Место установки

B Камера сгорания агрегата изолирована от окружающей среды,
поэтому он может устанавливаться в любом помещении, за 
исключением гаражей и авторемонтных мастерских. Тем не менее 
помещение, в котором устанавливается котел, должно иметь 
достаточную вентиляцию для предотвращения опасных ситуаций в 
случае утечек газа, даже если они незначительны. В противном случае 
может возникнуть опасность удушения и отравления, либо взрыва и 
пожара. Данная норма безопасности предусмотрена директивой ЕС
№2009/142 для всех  агрегатов, работающих на газе, в том числе и для 
так называемых агрегатов с закрытой камерой сгорания.

Агрегат пригоден для работы в частично защищенном месте при минимальной температуре окружающей среды -5°C. 
Агрегат, оснащенный специальным комплектом против замерзания, может использоваться при минимальной температуре 
до -15°C. Котел должен устанавливаться в укрытии, например, под скатом крыши, внутри балкона или в защищенной нише.
В любом случае, место установки должно быть свободным от пыли, огнеопасных предметов или материалов или едких газов.
Котел предназначен для навешивания на стену и поставляется в комплекте с подвесным кронштейном. Крепление к стене 
должно обеспечивать стабильность и прочность положения котла.

A Если агрегат устанавливается среди мебели или боком к стене, следует предусмотреть свободное пространство,
необходимое для демонтажа кожуха и выполнения обычных работ по техобслуживанию.

2.3 Гидравлические подключения
Предупреждения и меры предосторожности

B
Сливное отверстие предохранительного клапана должно быть соединено с
воронкой или канализацией во избежание попадания воды на пол в случае
срабатывании клапана при превышении давления в отопительной системе.
В противном случае изготовитель котла не несет никакой ответственности за
затопление помещения при срабатывании предохранительного клапана.

B
Прежде чем приступать к подключению котла к системе газоснабжения,
удостоверьтесь, что котел настроен для работы на имеющемся виде газа и
тщательно прочистите все трубы системы

Выполните подключения к соответствующим штуцерам согласно чертежу на Рис. 41, Рис. 42  и в соответствии с символами, 
имеющимися на самом агрегате.
Примечание: агрегат оснащен внутренним байпасным клапаном в системе отопления.

Характеристики воды для системы отопления
В случае, если жесткость воды превышает 25° Fr (1°F = 10 ppm CaCO3), используемая вода должна быть надлежащим 
образом подготовлена, чтобы предотвращать образование накипи в котле. Процесс обработки воды не должен доводить ее 
жесткость до значения ниже 15°F.

Система защиты от замерзания, жидкие антифризы, добавки и ингибиторы
Использование, при необходимости, антифризов, присадок и ингибиторов разрешается только в том случае, если 
производитель вышеупомянутых жидкостей или добавок гарантирует, что его продукты подходят для данного 
использования и не вызовут повреждений теплообменника котла или других компонентов и/или материалов котла и 
системы. Запрещается использовать жидкости-антифризы, добавки и ингибиторы, не предназначенные специально для 
применения в тепловых установках и несовместимые с материалами, использованными в конструкции котла и системы.
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Рис. 26- Схема подключения внешнего бойлера

8 Выход воды ГВС
9 Вход воды ГВС
10 Подача в систему отопления - Ø3/4"
11 Возврат из системы отопления - Ø3/4"

95    Трехходовой кран с сервоприводом 
155  Датчик бойлера
209  Подача в бойлер - Ø3/4" 
210  Возврат из бойлера - Ø3/4"

2.4 Газовые соединения
Газ подключается к соответствующему патрубку (см. Рис. 41, Рис. 42) согласно действующим нормам с использованием 
жесткой металлической трубы или гибкого шланга из нержавеющей стали со сплошной оплеткой. Между газопроводом и 
котлом должен быть установлен газовый кран. Проверьте герметичность всех газовых соединений.
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Работа котла рассчитана на использование в качестве теплоносителя системы отопления воды.
Физические свойства антифриза отличаются от свойств воды (более низкие теплоёмкость и теплопроводность, 
повышенные вязкость, текучесть и коэффициент теплового расширения, чувствительность к перегреву и 
ограниченный срок эксплуатации), что при неправильном расчёте системы отопления и нарушении условий 
эксплуатации антифриза может привести к некорректной работе и даже к отказу котла. Для исключения 
негативных последствий необходимо обратиться в проектную организацию для выполнения расчёта 
параметров системы отопления, работающей на антифризе. В дальнейшем, при эксплуатации антифриза в 
системе отопления, необходимо строго соблюдать рекомендации завода – изготовителя антифриза. 

Подключение внешнего бойлера
Электронная плата агрегата предназначена также для управления внешним бойлером для производства воды ГВС. 
Соединения труб системы отопления и ГВС должны быть выполнены в соответствии со схемой Рис. 26. Подсоедините 
датчик бойлера (155), удалив два резистора с клеммной колодки. При следующем включении агрегата система управления 
опознает датчик бойлера и автоматически настраивается на работу с ним, вызывая активацию дисплея и устройств 
управления, необходимые для работы в режиме ГВС (при этом параметр "b02" должен находиться в положении "3").
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2.5 Электрические соединения
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

B
ПЕРЕД ВЫПОЛНЕНИЕМ ЛЮБЫХ ОПЕРАЦИЙ, ПРЕДУСМАТРИВАЮЩИХ
СНЯТИЕ КОЖУХА, ОТКЛЮЧАЙТЕ КОТЕЛ ИЗ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ СЕТИ С
ПОМОЩЬЮ ГЛАВНОГО ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ.
НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕ ПРИКАСАЙТЕСЬ К ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ
КОМПОНЕНТАМ ИЛИ КОНТАКТАМ ПРИ ВКЛЮЧЕННОМ ГЛАВНОМ
ВЫКЛЮЧАТЕЛЕ! ОПАСНОСТЬ ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ С
РИСКОМ ТРАВМ ИЛИ СМЕРТЕЛЬНОГО ИСХОДА!

B
Аппарат должен быть подключен к эффективной системе заземления,
выполненной в соответствии с действующими нормами техники
безопасности. Эффективность контура заземления и его соответствие
нормам должны быть проверены квалифицированным персоналом.
Изготовитель не несет никакой ответственности за ущерб, вызванный
отсутствием заземления агрегата.
Котел оснащен кабельной проводкой и снабжен трехполюсным кабелем без
вилки для подключения к электросети. Подключение к сети должно быть
постоянным, при этом между местом подключения к сети и котлом следует
установить двухполюсный размыкатель с расстоянием между разомкнутыми
контактами не менее 3 мм, а также предохранители с максимальным
номинальным током 3A. При подключении к электрической сети важным
является соблюдение полярности (ЛИНИЯ: коричневый провод / НЕЙТРАЛЬ:
синий провод / ЗЕМЛЯ: желто-зеленый провод).

B
Сетевой шнур агрегата НЕ ПОДЛЕЖИТ ЗАМЕНЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ. В
случае повреждения сетевого шнура выключите агрегат и обратитесь 
для его замены к квалифицированным специалистам. В случае замены 
используйте только кабель 3x0,75 мм2 с максимальным внешним диаметром 
8 мм.

Комнатный термостат (опция)

B ВНИМАНИЕ: КОМНАТНЫЙ ТЕРМОСТАТ  ДОЛЖЕН БЫТЬ УСТРОЙСТВОМ
С КОНТАКТАМИ НЕ ПОД НАПРЯЖЕНИЕМ.  ПОДАЧА НАПРЯЖЕНИЯ 230 В 
НА КЛЕММЫ КОМНАТНОГО ТЕРМОСТАТА ПОВЛЕЧЕТ ЗА СОБОЙ 
НЕПОДЛЕЖАЩЕЕ РЕМОНТУ ПОВРЕЖДЕНИЕ ЭЛЕКТРОННОЙ ПЛАТЫ.
При подключении регуляторов комнатной температуры с повременной 
программой управления или таймера не следует запитывать их через 
размыкающие контакты. В зависимости от типа устройства питание должно 
подводиться напрямую от сети или от батареек.
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4.3 Гидравлический контур

Рис. 45- Контур отопления

10 Подача в систему - Ø3/4"
11 Возврат из системы - Ø3/4"
14 Предохранительный клапан
27 Теплообменник
32 Циркуляционный насос
36 Автоматический воздухоотводчик
56 Расширительный бак
74 Кран заполнения и подпитки системы
95 Трехходовой кран
114    Реле давления воды
209    Возврат из бойлера - Ø3/4"
210    Подача в бойлер - Ø3/4"
241 Автоматический обводной клапан (байпас)
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